ol
r
i)
i
2
i)
N
B3
ol
rE
o
l
o,
rlo
poV)
1A
W
o
:
Mo
o,
rlo
poY)
o

@4:9:99]401]\'41%31 ® 7:10= 7110
® 3:8= 3189 H @ 6:7=62] 7] Tt H]
® 2:5= 59 tigt 29] H]

@D 4:92 49 9o tigt v At}







% G chol Tt 52HR.9] H1E 2 viebd 2 ol AU

@ 12°f et 59 H] @ 59129] ¥l

® 5:12 @1294 50 High H
5

Y5

i
= s .
HollA 129 59 Higt vlE 571 7|EFe] HER FXR HA

i)




off et At HE o]
@ 09%
®)36%

® 25%




A7t 71 EARES AT 168 A U @ #e
ulste] o 63E7kA] FRegGeh D %Lt FRAEA Tt

o . 03
HmEg - - — 37.
e e % 100 = 37.5( %)




Sold] stao] 65hd 500 FolA obmtEe] A ARRR 240 €]

Felof Abs B2 AL A %

> JHE 52%

o= Fefof Al SHY-2 500 - 240 = 260( ) YUt
260

%X 100 = 52( %)




Agold vt StY5 FollA 8 ol 25 4

Bl W A oA o] 25 % Yot AEold] Hhe] A oA 4
TOHALL.
> E: 3
> =l 321
25% — 0.25 0|2
(& A7t =L dofste o )
= (AA Y 4)%0.25
A Y ) = (5 A7t =L dofstE M )+0.25
=8+0.25=32 (%)




1ol A 7] 2800 Y Sh= FAE EAlA = 6 Al 2820
Syt B goA o AL Al ot FHHET FH %7t
o vgY7E?

> E %

> ®MEH 175%

(- NA TH= 4 gh)= 2800 + 7 = 400()

(TR NA o 3 gh= 2820 + 6 = 470()

_, (470 - 400)
400

e

x 100 = 17.5( %)




Soh] mh-2-2] & 3007H7 FoIA 46 %-2 Aol B4
o= (Ui I £ ) ]'01'3'—,1’]'“1}%
3ol FARRUE el FASHE 7h7E eyt |

> g A

> ®eh: 1627

46 %= 0.46°0] 22
(5ol FAHE 71 %)
=300 x (1 —0.46)= 300x 0.54= 162(7}7")




10, Agol 30000 92 28] ol Fska, 19 Fo Fobun] 5%
o147} £ o)A Lk

B =

>
> =E 22509

71EF2 300009, Hl&2 7E 50|22
(Hl2st= )=(71=%)x 4
30000 ¥ 2] 7.5 %= 30000 x 0.075 = 2250(¢Y)




11. oF7 447} 200 9 eb4el AA SrEFS 75 ¥ Ak gk ol
A50) B MERR A,

> E:

> ®eth: 375%

75




12, TF % 1009] OF40] A4} 729 oF4-0] el TSt ]2 27
bl Z1E ol AU

® 3:5 @9:12 ® 8:10
@ 8:12 ® 72:100

100 9] 9= 1,2, 4, 5, 10, 20, 25, 50, 100 — 971
729] Ok = 1,2,3,4,6,8,9,12, 18,24, 36,72 — 127
(100 9] k)« (729] 9FF) =9: 12




13. 100015k2] 4= Zol 4 33} 4 9] FH50] 50} 9 0] wjZ=e] 4]
H)o] e B4R 1A 2.
11 8 8 9 9

oy Wy ©5 &5 Oq

B

31} 49] HAZH|SL 120]H, 1000]6+9] 12 9] HjZ=X 12, 24,
-, 9602 RE 8/idYt,
100°]5} 9 o] 4= 11 70| B2,

H|O] ZFHe 8: 11 = % Ayt




14.

H|go] &2 A

AEE A2 2 RS 2L,

O 5:7
© 50l gt 49] H]

© 39 8°fl izt H|

® 9,00 @ G,6,0 ® 0,060
@e.o,0 ®© 0,0

O (¥18)=2

@(tﬂ%):g

@(Hh%):g

5 40 3 21 5 3

7T 8 56 o778
3_154_32 4,53 4

8 405 40 ~ 8 5

§_§ é_ﬁo]ug§<é

7 3’5 3 7 5

watA] vl o] 2 ZAHE 2H ©, 9, OYYTh




15. H]go]  ARH A2 2AQ,

@ 56.3% © 1.563
© 69 45% ® 89 255%

o

it

0
i

v v v vvyvyyvVvyy
0d oA
ol

@ © @ O

0x
o

@ 0.563, © 1.563, © 2.7, @ 2.04
Z ARH A2 Udsii ©, @, ©, Y4




16.

4717 6000 991 == 20 %A RVBNA Hotke d7ke] 20 %W 0
oS W =7o] sy, ol &3] A7k Arriyt?

g 2

>
> Hel 4000 ¢

4710 2 & 20 % A= W2 o]
6000 — (6000 x 0.2) = 4800

7t |m st o [ ]+ ]x0.2 = 4800
[ ]x1.2=4800
[ ]= 4800+ 1.2 = 4000 (¥)




17.

o} 5shd Ao 48t 4

Baue 5 %7t 4y 19 Aele 53hd sHys o] B
A L.

> g 4

15H0] B2 AA BHET 5% 0B =2

84 x 1.05 = 88.2(4) ¥Ytt.

(B Rl S3)=(sHd <)% (B)

=40x 5x 84 = 16800(),

(18] FH)= 88.2x40 = 3528(H),

(15HS A7 =3)= 16800 — 3528 = 13272(FH),
webA] e HiS 13272 + (40 x 4) = 82.95(F)




& 93 Zol AAZEE 4749 AP o2 Wrglayth @)
Holi 242k ol o] 10%°]3L, @] ol 27 em? 2 gk,

[*]

@b

Ch - 2
H -

| 4
> Heh 67.5cm?

~&B

(@2 Wol)+(@9] |ol)

=(AAE R 2 Qo))+ 2 =(AAEE Wol9 50 %),

E @9 Wel7t AA Welo] 10 %el2E

9] Yol 50 - 10 = 40( %),

5, AAA R 9 Wolo] 40 %7t 27 cm? o] B=

1%l slidst= Wole 27 + 40 = 0.675(cm? ),

uhahA] ZARZE 9] Yol 0.675x 100 = 67.5(cm? ) YUt}




o= U

it

CEZE A% (7] -100)x 0.9
CHEFAF L EFE A 120 %0l
> Ct

HE D 648

8

HEZE AE 1 (160 - 100) x 0.9 = 60x 0.9 = 54
H|9 4% © 54kg 2] 120 %O}

120
— 54(kg) x— = 64.8 (kg) °JA

100




25t ol UEH 7 S T L 1500 Yol A4 A Fee) L

= HA o] ¢ HE T 5 HET 500 o
)2 o] BT o5

ot o]0 HhzA] AEe AL ol AU

® Yt
@ 25500 € ololyrh.
©® 24& ol &= gliynt

oA $EE T FAL 1500 2] £ o o]k BHLER 2000

ol otk 2282 50099 o]9& H1l AUt
THA] 935 2500 Yol AFA oA T FH 9] 100 % o2& &<
o B = 4000 Yol TRsUTE o] AelA 24+ 1500
Y] o]elS AAF Y.

wEba] 245 At oA F 2000 9] o]l BHotE
Ytk

i

ol




